
ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Palíne, dňa 1.12.2025 o 09:00 hod. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie (určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie) 

2. Schválenie programu zasadnutia  OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Schválenie Dodatku č. 1 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu § 20a zákona 

SNR Č. 369/1990 ZB. o obecnom uriadení v znení neskorších predpisov a Centra 

zdieľaných služieb 

5. Rôzne  

6. Návrh na uznesenie  

7. Záver 

 

K bodu 1/  

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril Tibor Tomko, starosta obce. Skonštatoval, 

že sú prítomní štyria poslanci a OZ je teda uznášaniaschopné. Za zapisovateľku zápisnice určil 

Mgr. Zuzanu Novotňákovú. Za overovateľov zápisnice navrhol : Ing. Marek Janovčík a Ing. Eva 

Pénzešová. Za návrhovú komisiu navrhol : Terézia Kontuľová a Ing. Miloš Varjassy. 

 

K bodu 2/ 

Starosta obce dal návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. Poslanci 

schválili navrhovaný program zasadnutia OZ: 

1. Otvorenie (určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie) 

2. Schválenie programu zasadnutia  OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Schválenie Dodatku č. 1 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu § 20a zákona 

SNR Č. 369/1990 ZB. o obecnom uriadení v znení neskorších predpisov a Centra 

zdieľaných služieb 

5. Rôzne  

6. Návrh na uznesenie  

7. Záver 

Návrh na uznesenie č.  

OZ prerokovalo a schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  7 Ing. Michal Čelovský Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová, Ing. Miloš Varjassy 

Proti:  0   



Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

K bodu 3/ 

Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, že uznesenia prijaté na ostatných 

zasadnutiach OZ v Palíne sú splnené a plnenie dlhodobých úloh je zabezpečované priebežne 

s potrebami. Poslanci vzali kontrolu uznesení na vedomie bez pripomienok a návrhov. 

 

K bodu 4/ 

Starosta obce predniesol Dodatok č. 1 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu § 20a 

zákona SNR Č. 369/1990 ZB. o obecnom uriadení v znení neskorších predpisov a Centra 

zdieľaných služieb.  

Dôvodová správa 

Obec Palín má v záujme kvalifikovaného, hospodárneho a efektívneho zabezpečovania 

pôsobností na vybraných úsekoch samosprávnych kompetencií (územného plánovania, 

katastra nehnuteľností, dopravy a odpadového hospodárstva) a preneseného výkonu štátnej 

správy, (stavebného úradu, špeciálneho stavebného úradu a životného prostredia) uzatvorenú 

Zmluvu o zriadení Spoločného obecného úradu a Centra zdieľaných služieb v zmysle § 20a 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, (ďalej len 

Zmluva) spolu 24 obcí: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 

Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, 

Zemplínske Kopčany,  Žbince a mesto Michalovce.  

Zmluva bola podpísaná 19.12.2024 všetkými starostami a primátorom mesta 

Michalovce. Zverejnená bola 20.12.2024 v Centrálnom registri zmlúv.  

Po ročnom pôsobení Centra zdieľaných služieb aplikačná prax si vyžiadala úpravy v 

texte Zmluvy v článku V, ods.(4),  ktorý hovorí o spôsobe financovania nákladov spoločného 

obecného úradu a jeho organizácii.  

V zmysle  článku X. odsek (4) Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu zatvorenú 

podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

účastníci Zmluvy môžu meniť a dopĺňať písomnými, očíslovanými dodatkami podpísanými 

všetkými účastníkmi zmluvy, pričom na platnosť dodatku je potrebný súhlas nadpolovičnej 

väčšiny všetkých poslancov obecného/mestského zastupiteľstva  všetkých účastníkov zmluvy, 

prílohou dodatku musia byť výpisy z uznesení obecných/mestských zastupiteľstiev. 

Preto navrhujeme uzatvoriť Dodatok č.1, ktorý by upravoval text zmluvy v článku V Dodatkom 

č.1.. 

 

NÁVRH  DODATKU č.1 

Predmet  

Dodatku č.1 



Predmetom dodatku sú úpravy článku V zmluvy, ktorý obsahuje spôsob financovania nákladov 

spoločného obecného úradu a jeho organizáciu, konkrétne v odseku (6) a (7). 

Úpravy článku V zmluvy 

Pôvodný text odseku (6) článku V zmluvy: 

Účastníci zmluvy sú povinní previesť na účet vedený na zabezpečenie činností spoločného obecného  

úradu finančné prostriedky podľa bodu 4 písm. b) a c) tohto článku zmluvy po skončení príslušného roka. 

sa nahrádza textom: 

Účastníci zmluvy sú povinní previesť na účet vedený na zabezpečenie činností spoločného obecného úradu 

finančné prostriedky podľa: 

- bodu 4 písm. b) tohto článku zmluvy, po skončení príslušného roka; 

- a podľa bodu 4 písm. c) zasielať správny poplatok za úkony priebežne po jeho pripísaní na účet 

príslušnej obce. 

Pôvodný text odseku (7) článku V zmluvy: 

Ročné zúčtovanie finančných prostriedkov z dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej 

správy vykoná Mesto Michalovce za všetkých účastníkov zmluvy na príslušný úrad štátnej správy. Ročné 

vyúčtovanie príjmov a výdavkov rozpočtu na činnosť spoločného obecného úradu sa vykonáva v rámci  

záverečného účtu obce Mesta Michalovce za príslušný kalendárny rok. Ročné vyúčtovanie musí byť 

predložené najneskôr do 31.12. bežného roka všetkým účastníkom zmluvy.  

sa nahrádza textom: 

Ročné zúčtovanie finančných prostriedkov z dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej 

správy vykoná Mesto Michalovce za všetkých účastníkov zmluvy na príslušný úrad štátnej správy. Ročné 

vyúčtovanie príjmov a výdavkov rozpočtu na činnosť spoločného obecného úradu sa vykonáva v rámci 

záverečného účtu obce Mesta Michalovce za príslušný kalendárny rok. Ročné vyúčtovanie musí byť 

predložené najneskôr do 30.03. nasledujúceho roka všetkým účastníkom zmluvy.  

Všetky ostatné náležitosti zmluvy zostávajú nezmenené. 

Záverečné ustanovenia  

1. Dodatok musí byť podpísaný všetkými účastníkmi zmluvy, pričom na platnosť dodatku je 

potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov obecného/mestského zastupiteľstva  

všetkých účastníkov zmluvy. Prílohou dodatku musia byť výpisy z uznesení obecných/mestských 

zastupiteľstiev. 

2. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania všetkými účastníkmi zmluvy pri 

dodržaní podmienky uvedenej v bode 1 tohto článku a účinnosť v súlade s § 5a ods. 5 zákona č. 

211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov a § 47a Občianskeho zákonníka 

a účinnosť nadobúda .............. 

3. Tento dodatok sa vyhotovuje v 28 rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom každý účastník 

zmluvy obdrží nasledovne: 1 exemplár každá zo zúčastnených obcí a Mesto Michalovce 4 

exempláre rovnopisov s platnosťou originálu.  

Návrh na uznesenie č.  

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a  



a) s ch v a ľ u j e: 

1. Dodatok č.1 k Zmluve o Zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a zákona 

SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi Mestom 

Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 

Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, 

Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

b) p o v e r u j e:   starostu obce Tibora Tomka: 

Podpísaním Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 

20a zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi 

Mestom Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie 

pri Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, 

Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  7 Ing. Michal Čelovský Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová, Ing. Miloš Varjassy 

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0 

 

K bodu 5/ 

Do diskusie nebol predložený žiadny návrh. Starosta obce konštatoval, že do diskusie sa nikto 

neprihlásil, a preto bola táto časť programu ukončená. 

 

K bodu 6/ 

• Zapisovateľka prečítala prijaté uznesenia. 

zapisovateľka: 

Mgr. Zuzana Novotňáková  ................................. 

 

overovatelia: 

Ing. Marek Janovčík   ................................. 

Mgr. Eva Pénzešová   ................................. 

 

K bodu 6/ 

Starosta obce poďakoval prítomných za spoluprácu a ukončil zastupiteľstvo. 

 

Tibor Tomko 

starosta obce 



UZNESENIA 

zo zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva Palín,  

konaného dňa 1.decembra 2025 o 09:00 hod. na Obecnom úrade v Palíne  

 

Uznesenie č. 33 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

….............................. 

          starosta obce 

 

Uznesenie č. 34 

Obecné zastupiteľstvo  

c) s ch v a ľ u j e: 

1. Dodatok č.1 k Zmluve o Zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 20a zákona 

SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi Mestom 

Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie pri 

Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, 

Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

d) p o v e r u j e:   starostu obce Tibora Tomka: 

Podpísaním Dodatku č.1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu Michalovce podľa § 

20a zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov medzi 

Mestom Michalovce a 24 obcami: Budkovce, Čečehov, Dúbravka, Hatalov, Iňačovce, Jastrabie 

pri Michalovciach, Kaluža, Klokočov, Krásnovce, Lastomír, Laškovce, Lúčky, Senné, Palín, 

Pozdišovce, Slávkovce, Sliepkovce,  Suché, Šamudovce, Vrbnica, Zalužice, Zemplínska Široká, 

Zemplínske Kopčany,  Žbince.  

 

 

….............................. 

          starosta obce 
 


